

Совместное проведение физкультурно-логопедических занятий стало доброй традицией в логопедических группах. В гости к ребятам на физкультурное занятие приходил весёлый клоун Клёпа (учитель-логопед Попова М. В). Ребята провели его на свой «огород»



помогли ему разобраться, чем отличаются овощи от фруктов, что из них можно приготовить,



показали как растёт подсолнух, морковь, вишня



посоревновались в метании «картошки» в корзины, прыжках
вверх и подлезании под дугой, поиграли в весёлые игры



А Клэпа сделал с ними в речевые, пальчиковые и дыхательные упражнения, весёлую артикуляционную гимнастику.

